



AKCIJA KURIR Detalji i hapšenja kriminalne grupe

Oštetili budžet BiH za 3 miliona KM

hapšeni državljani BiH i Kine, iznijeli 23 miliona KM iz naše zemlje

Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu i Uprave za indirektno oporezivanje početkom sedmice su po nalogu Suda i Tužilaštva BiH provedli zajedničku akciju kodnog naziva „Kurir”, u kojoj je uhapšeno devet osoba za koje se sumnja da su budžet BiH oštetile za tri miliona KM.

Poslovni objekti

U akciji su obavljani pretresi poslovnih i stambenih objekata te magacinskih prostora na 21 lokaciji na području Sarajeva, Gradačca, Orašja i Distrikta Brčko. Među uhapšenima, kako je kazala Kristina Jozić, portparol SIPA-a, na jučerašnjoj konferenciji za medije, sedam je državljana Kine i dvojica iz BiH. Naglasila je i da su pretresi na određenim lokacijama i jučer nastavljeni.

- Veći dio robe prodavan je

Zatražene mjere zabrane

Tužilaštvo BiH uputilo je Sudu BiH prijedlog za određivanje mjera zabrane za sedam državljana Kine i trojicu državljana BiH koji su uhapšeni u akciji „Kurir”. Tako su za pranje novca i poreznu utaju osumnjičeni Kinezi Lan Gang



Jozić i Kovačević: Zajednička akcija SIPA-e i UIOBiH

bez evidentiranja u poslovnoj dokumentaciji. Posredstvom saradnika, državljana BiH, taj novac nelegalnim putem su prebacivali u Hrvatsku, a potom posredstvom računa poslovnih banaka novac transferirali na njihove račune u Kini. Osumnjičeni su iz BiH iznijeli više od 23 miliona KM, čime je

budžet BiH oštećen za više od tri miliona KM. Prilikom pretresa pronađeno je više od 220.000 eura, tri pištolja, razne vrste poslovne i druge dokumentacije - istakla je Jozić.

Veliku ulogu u realizaciji ove akcije odigrala je Uprava za indirektno oporezivanje (UIO) BiH, čiji su službenici aktivno učestvovali. Uposlenici UIO-BiH i dalje su na terenu u firmama čiji su vlasnici kineski državljani i rade popis svih vrsta robe, kazao je Ratko Kovačević, portparol UIOBiH.

Utaja poreza

- Po okončanju svih ovih aktivnosti doći ćemo do podatka koliki je iznos utaje PDV-a - kazao je Kovačević.

A. NUHANVIĆ